KpacHbIV — pagocTHOe HacTpoeHue, .

— NPUATHOE HAaCTpoeHune

3ene|-|bu7| — CMNOKOMHOE HacTpoeHune

* YepHbIN — nfioxoe HacTpoeHue
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B mara3uH npuBe3nu 420 My>XXCKUX U XK€HCKUX
yacoB. Korga npoaanu 150 myxckux n 140 xxeHCKunx
yacoB, TO TeX U Apyrux ctano nopoBHY. CKONbLKO
MY>XCKMX YacoB npuBe3nu B mara3mH?

PelweHue:

1) 150 + 140 = 290 (4) npoganu Bcero
2) 420 - 290 =130 (4) ocTanochb
3) 130 :2 =65 (4) ocTanocb My>XCKuUx

4) 65+ 150 = 215 (4) npuBe3nu
MY>KCKUX

OTtBeT: B mara3uH npuBe3nu 215
MY>KCKMX YacoB.







Ha oaHOM Yyallke BeCOB fnexaT LecTb OAUHAKOBbIX
nadyek 4yasa v rupa maccom 50 r., a Ha gpyrom — ogHa
nayvka 4yaa v gBe rupm maccou 100 n 200 r. Becbl
HaxoaAaATcA B paBHoBecun. Onpeaenunte, CKOMbLKO
rramMmmMmoB BeCUT O4Ha nayvka 4yaa?
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